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Bloc 1 - GLPI Création de modèle de ticket

**Tout d'abord je recrée deux nouveaux intitulés ( Réseau / Système )

Nous allons proposer des gabarits pour les tickets, et ainsi faciliter la tâche aux utilisateurs

Pour ce faire, allez dans le menu déroulant, retourner sur configuration, intitulés et catégories
ITIL
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Nous retournons dans la page ou nous avons créé les catégories, on sélectionne (une après
l’autre) la catégorie

On clique sur le petit + pour créer le gabarit
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Une fois créé on le nomme.

Et on l’attribut

Maintenant, nous allons faire des champs pré remplis pour faciliter la tâches aux utilisateurs

Retournons dans l’onglet tickets (qu’on trouve dans Assistance)
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En haut de la page nous retrouvons la case “Gabarits”

Sélectionnons la partie Réseau

Choisissons les champs obligatoire
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Ajoutons des champs prédéfini

Une fois les champs prédéfinis terminés, voici l’exemple de ce que l'on peut retrouver dans cet
onglet : 
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**


